RAKORDERITE PER LIDHJET E MANOMETRAVE

RAKORDERITE PER LIDHJET E MANOMETRAVE, té drejta..................... MVO

BSP- METRIKE

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta té brendshme cilindrike BSP
Forma e izolimit 1 Me unazé izoluese

Lidhja 2 Dado me fileta METRIKE

Forma e izolimit 2

Me koké konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord pér lidhjen e manometrave
Furnizohet Sé bashku me unazén izoluese
Materiali Gelik
Sipérfagja E elektro- galvanizuar
Pértubme Celési Celési
Presionii diametér té pér pér
@ d2 L1 punés jashttm@ montim montim Guarnic. O:
Kodi (mm)  Seria G1 i (mm) (mm)  (Bar) (mm) SwW S1 Ring
MVO NW 04 L 6 L G 1/4"-19 14.5 36.5 PN315 6 19 14 40x15
MVO NW 06 L 8 L G 1/4"-19 14.5 365 PN315 8 19 17 6.0x15
MVO NW 08 L 10 L G 1/4"-19 14.5 36.0 PN315 10 19 19 75x15
MVO NW 10 L 12 L G 1/4"-19 14.5 375 PN315 12 19 22 9.0x15
MVO NW 03 S 1/4 6 S G 1/4"-19 14.5 355  PN630 19 17 40x15
MVO NW 03 S 6 S G 1/2"-14 20.0 435  PN630 27 17 40x15
MVO NW 04 S 1/4 8 S G 1/4"-19 14.5 355  PN630 19 19 6.0x15
MVO NW 04 S 8 S G 1/2"-14 20.0 430 PN630 27 19 6.0x15
MVO NW 06 S 1/4 10 S G 1/4"-19 14.5 36.0 PN630 10 19 22 75x15
MVO NW 06 S 10 S G 1/2"-14 20.0 450  PN630 10 27 22 75x15
MVO NW 08 S 1/4 12 S G 1/4"-19 14.5 39.0 PN630 12 19 24 9.0x15
MVO NW 08 S 12 S G 1/2"-14 20.0 445 PN 630 12 27 24 9.0x15

(/4

=NNEINEEINIS

Maintenance Center

Engineering, Maintenance Center

Nése ju jeni pérpara njé makinerie me sistem hidraulik rakorderité aty mund té jené té njé apo disa standarteve t&€ méposhtéme:

VI ET R E s e 8 (Standart europian)
METRIKE FRANCEZE ... (Standart europian)
BS PRSI H o ... (Standarti Anglez)

IS Sostrent ... (Standart amerikan)
ORFS ..... .... (Standart amerikan)
NRPIE o el ... (Standart amerikan)
JIS KOMATSU ... ... (Standart japonez)

I SHTON O AT S s e (Standart japonez)

EEPANXTASS/A Er-=r=Eai S S S (Standart amerikan)
FLLANXHA CAT ........ ... (Standart amerikan)
FLLANXHA CETOP (Standart europian)

55

X314 JVSNVH



Cilésité

Lidhja 1

Forma e izolimit 1
Lidhja 2

Forma e izolimit 2
Dizenjo
Furnizohet
Materiali

Kodi

MVO NW 04 L VA
MVO NW 06 L VA
MVO NW 08 L VA
MVONW 10 L VA
MVO NW 03 S 1/4VA
MVO NW 03 S VA
MVO NW 04 S 1/4VA
MVO NW 04 S VA
MVO NW 06 S 1/4 VA
MVO NW 06 S VA
MVO NW 08 S 1/4 VA
MVO NW 08 S VA

Cilésité

Lidhja 1

Forma e izolimit 1
Lidhja 2

Forma e izolimit 2
Dizenjo
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Kodi

MVR 04 LL
MVR NW 04 HL
MVR NW 06 HL
MVR NW 08 HL
MVR NW 10 HL
MVR NW 03 HS
MVR NW 04 HS
MVR NW 06 HS
MVR NW 08 HS

RAKORDERITE PER LIDHJET E MANOMETRAVE, té drejta.................. MVO VA

Me fileta té brendshme cilindrike BSP
Me unazé izoluese

Dado me fileta METRIKE

Me koké konike me kénd 24°

sw

OR
Rakord pér lidhjen e manometrave ~ i JU
Sé bashku me unazén izoluese - - m

b BSP- METRIKE
Pértubme Celési  Celési
Presionii diametér té pér pér
@ d2 L1 punés jashttm@ montim montim Guarnicio
(mm)  Seria G1 i (mm) (mm) (Bar) (mm) SW S1 ni O-Ring
6 L G 1/4"-19 14.5 36.5 PN315 6 19 14 40x15
8 L G 1/4"-19 14.5 365 PN315 8 19 19 6.0x15
10 L G 1/4"-19 14.5 36.0 PN315 10 19 19 75x15
12 L G 1/4"-19 14.5 375  PN315 12 19 22 9.0x15
6 S G 1/4"-19 14.5 435  PN630 6 27 17 40x15
6 S G1/2"-14 20.0 435 PN630 6 27 17 40x15
8 S G 1/4"-19 14.5 430 PN630 8 27 19 6.0x15
8 S G1/2"-14 20.0 43.0 PN630 8 27 19 6.0x15
10 S G 1/4"-19 14.5 450  PN630 10 27 22 75x15
10 S G1/2"-14 20.0 450 PN630 10 27 22 75x15
12 S G 1/4"-19 14.5 445 PN 630 12 27 24 9.0x15
12 S G1/2"-14 20.0 445 PN 630 12 27 24 9.0x15
RAKORDERITE PER LIDHJET E MANOMETRAVE, té drejta.............cco.uce. MVR
Me fileta t& brendshme cilindrike BSP il 7
Me unazé izoluese j‘F ez
Me fileta té jashtéme METRIKE T
Me fole konike me kénd 24° eI S
Rakord pér lidhjen e manometrave e
Sé bashku me unazén izoluese
Celik a2
E elektro- galvanizuar
BSP- METRIKE
Gelési  Celési :
pér pér
@ d2 L1 Presionii montim montim >
(mm)  Seria G1 i (mm) (mm) L2(mm) punés(Bar) SW $1
4 LL G 1/4"-19 14.5 33 23.0 PN 100 19 10 z
6 L G 1/4"-19 14.5 37 22.0 PN 315 19 14 m
8 L G 1/4"-19 14.5 37 220 PN 315 19 17 >
10 L G 1/4"-19 14.5 38 23.0 PN 315 19 19
12 L G 1/4"-19 14.5 38 23.0 PN 315 19 22 §
6 S G1/2"-14 20.0 46 31.0 PN 630 27 17 “
8 S G1/2"-14 20.0 46 31.0 PN 630 27 19
10 S G1/2"-14 20.0 47 30.5 PN 630 27 22 F
12 S G1/2"-14 20.0 47 305 PN 630 27 24 g

56



RAKORDERITE PER LIDHJET E MANOMETRAVE, té drejta.................c.... MVR MG

Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té brendshme cilindrike BSP 7
Forma e izolimit 1 Me unazé izoluese o1 iﬁf_ﬁ . od2
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE @ ’ L%J
Forma e izolimit 2 Me fole konike me kénd 24° ] - el
Dizenjo Rakord pér lidhjen e manometrave » = - - -
Furnizohet Sé bashku me unazén izoluese
Materiali Bronz BSP' METRIKE

@ d2 L1 Presionii  Celési pér montim
Kodi (mm)  Seria G1 i (mm) (mm) L2 (mm) punés (Bar) SwW Celési pér montim S1
MVR NW 04 HL MG 6 L G 1/4"-19 14.5 37 220 PN 315 19 14
MVR NW 06 HL MG 8 L G 1/4"-19 14.5 37 220 PN 315 19 17
MVR NW 08 HL MG 10 L G 1/4"-19 14.5 38 23.0 PN 315 19 19
MVR NW 10 HL MG 12 L G 1/4"-19 14.5 38 23.0 PN 315 19 22
MVR NW 03 HS MG 6 S G1/2"-14 20.0 46 31.0 PN 630 27 17
MVR NW 04 HS MG 8 S G 1/2"-14 20.0 46 31.0 PN 630 27 19
MVR NW 06 HS MG 10 S G1/2"-14 20.0 47 305 PN 630 27 22
MVR NW 08 HS MG 12 S G 1/2"-14 20.0 47 305 PN 630 27 24

RAKORDERITE PER LIDHJET E MANOMETRAVE, té drejta...........cc.ccuv.. MVR VA
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té brendshme cilindrike BSP il o
Forma e izolimit 1 Me unazé izoluese jwi
Lidhja 2 Me fileta t jashtéme METRIKE w1 T
Forma e izolimit 2 Me fole konike me kénd 24° —
Dizenjo Rakord pér lidhjen e manometrave 12—
Furnizohet Sé bashku me unazén izoluese - -
Materiali Inoks
BSP- METRIKE

@ d2 L1 Presionii  Gelési pér montim
Kodi (mm)  Seria G1 i (mm) (mm) L2 (mm) punés (Bar) SW Gelési pér montim S1
MVR NW 04 HL VA 6 L G 1/4"-19 14.5 37 22.0 PN 315 19 14
MVRNWO4HL1/2VA 6 L G1/2"-14 20.0 46 29.0 PN 315 27 14
MVR NW 06 HL VA 8 L G 1/4"-19 14.5 37 22.0 PN 315 19 17
MVRNWOBHL1/2VA 8 L G1/2"-14 20.0 46 29.0 PN 315 27 17
MVR NW 08 HL VA 10 L G 1/4"-19 14.5 38 23.0 PN 315 19 19
MVRNWO8HL1/2VA 10 L G1/2"-14 20.0 47 295 PN 315 27 19
MVR NW 10 HL VA 12 L G 1/4"-19 14.5 38 23.0 PN 315 19 22
MVRNW10HL1/2VA 12 L G1/2"-14 20.0 48 30.0 PN 315 27 22
MVR NW 03 HS VA 6 S G1/2"-14 20.0 46 31.0 PN 630 27 17
MVR NW 04 HS VA 8 S G1/2"-14 20.0 46 31.0 PN 630 27 19
MVR NW 06 HS VA 10 S G1/2"-14 20.0 47 30.5 PN 630 27 22
MVR NW 08 HS VA 12 S G1/2"-14 20.0 47 305 PN 630 27 24

III Engineering, Maintenance Center

=NEINEEINIS

Maintenance Center

"Pérgatituni dhe njé dité shansi juaj do té vijé"- Abraham Lincoln

57



RAKORDERITE PER LIDHJET E MANOMETRAVE, té drejta.............c.cee..... XMVR

Cilésité
Lidhja1 Me fileta té brendshme cilindrike BSP
Forma e izolimit 1 Me unazé izoluese
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE
Forma e izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord pér lidhjen e manometrave
Sé bashku me unazén izoluese. Pa dado dhe
Furnizohet pa unazé prerése
Materiali Gelik
Sipérfagja E elektro- galvanizuar BSP' M ETRI KE
@d2 Presioni i punés
Kodi (mm)  Seria G1 G2 i(mm) L1(mm) L2(mm) (Bar) Gelési pér montim SW
XMVR 04 LL 4 LL G 1/4"-19 M8x1 14.5 27 23.0 PN 100 19
XMVR NW 04 HL 6 L G1/4"-199 M12x15 145 29 22.0 PN 315 19
XMVR NW 06 HL 8 L G1/4"-199 M14x15 145 29 220 PN 315 19
XMVR NW 08 HL 10 L G1/4"-199 M16x15 145 30 23.0 PN 315 19
XMVR NW 10 HL 12 L G1/4"-199 M18x15 145 30 23.0 PN 315 19
XMVR NW 03 HS 6 S G1/2"-14 M14x15 200 38 31.0 PN 630 27
XMVR NW 04 HS 8 S G1/2"-14 M16x15 200 38 31.0 PN 630 27
XMVR NW 06 HS 10 S G1/2"-14 M18x15 200 38 305 PN 630 27
XMVR NW 08 HS 12 S G1/2"-14 M20x15 20.0 38 305 PN 630 27
RAKORDERITE PER LIDHJET E MANOMETRAVE, té drejta...........c.c...... XMVR VA
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té brendshme cilindrike BSP 7 -
Forma e izolimit 1 Me unazé izoluese ” . _;/___m_g - *
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE ' ‘ =3 i)
Forma e izolimit 2 Me fole konike me kénd 24° ——
Dizenjo Rakord pér lidhjen e manometrave T
Sé bashku me unazén izoluese. Pa dado dhe
Furnizohet pa unazé prerése
Materiali Inoks BSP' METRIKE
@ d2 Presioni i punés
Kodi (mm)  Seria G1 G2 i(mm) L1(mm) L2(mm) (Bar) Gelési pér montim SW
XMVR NW 04 HL VA 6 L G1/4"-199 M12x15 145 29 22,0 PN 315 19
XMVRNWO4HL1/2VA 6 L G1/2"-14 M12x15 200 36 29.0 PN 315 27
XMVR NW 06 HL VA 8 L G1/4"-19 M14x15 145 29 22.0 PN 315 19
XMVRNWO6GHL1/2VA 8 L G1/2"-14 M14x15 200 36 29.0 PN 315 27
XMVR NW 08 HL VA 10 L G1/4"-19 M16x15 145 30 23.0 PN 315 19
XMVRNWO8HL1/2VA 10 L G1/2"-14 M16x15 200 37 30.0 PN 315 27
XMVR NW 10 HL VA 12 L G14"-19 M18x15 145 30 23.0 PN 315 19
XMVRNW10HL1/2VA 12 L G1/2"-14 M18x15 200 37 30.0 PN 315 27
XMVR NW 03 HS VA 6 S G1/2"-14 M14x15 200 38 31.0 PN 630 27
XMVR NW 04 HS VA 8 S G1/2"-14 M16x15 200 38 31.0 PN 630 27
XMVR NW 06 HS VA 10 S G1/2"-14 M18x15 20.0 38 30.5 PN 630 27
XMVR NW 08 HS VA 12 S G1/2"-14 M20x15 200 38 305 PN 630 27

HANSAF/FLEX

58



RAKORDERITE PER LIDHJET E MANOMETRAVE, té drejta...............ccouu... MVE

Cilésité
Lidhja 1 Me fileta t& brendshme cilindrike BSP 7 J'
Forma e izolimit 1 Me unazé izoluese v N iH_: 0d2
Lidhja 2 Dado me fileta METRIKE o I 14
Forma e izolimit 2 Me unazé prerése -
Dizenjo Rakord pér lidhjen e manometrave -
Furnizohet Sé bashku me unazén izoluese
Materiali Gelik
Sipérfagja E elektro- galvanizuar BSP' M ETRI KE

2 d2 L1 Gelési pér montim
Kodi (mm)  Seria G1 i(mm)  (mm) Presioniipunés (Bar) SW Gelési pér montim S1
MVE NW 04 L 6 L G 1/4"-19 14.5 38.0 PN 400 19 14
MVE NW 06 L 8 L G 1/4"-19 14.5 38.0 PN 400 19 17
MVE NW 08 L 10 L G 1/4"-19 14.5 395 PN 400 19 19
MVE NW 10 L 12 L G 1/4"-19 14.5 40.5 PN 400 19 22
MVE NW 03 S 6 S G 1/2"-14 20.0 45.0 PN 630 27 17
MVE NW 04 S 8 S G 1/2"-14 20.0 45.0 PN 630 27 19
MVE NW 06 S 10 S G 1/2"-14 20.0 47.0 PN 630 27 22
MVE NW 08 S 12 S G 1/2"-14 20.0 475 PN 630 27 24

RAKORDERITE PER LIDHJET E MANOMETRAVE, té drejta.............cccoounn. MVE MG
sw s1
// /
H— .
_— 61 e AL L i
\\ L BSP- METRIKE
2 l— i —>I
f—— L1 ————

Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té brendshme cilindrike BSP
Forma e izolimit 1 Me unazé izoluese
Lidhja 2 Dado me fileta METRIKE
Forma e izolimit 2 Me unazé prerése
Dizenjo Rakord pér lidhjen e manometrave
Furnizohet Sé bashku me unazén izoluese
Materiali Bronz

@ d2 L1 Celési pér montim
Kodi (mm)  Seria G1 i(mm)  (mm) Presioniipunés (Bar) SW Celési pér montim S1
MVE NW 04 L MG 6 L G 1/4"-19 14.5 38.0 PN 400 19 14
MVE NW 08 L MG 10 L G 1/4"-19 14.5 395 PN 400 19 19
MVE NW 10 L MG 12 L G 1/4"-19 14.5 40.5 PN 400 19 22

HANSAF/FLEX

59



Cilésité

Lidhja 1

Forma e izolimit 1
Lidhja 2

Forma e izolimit 2
Dizenjo
Furnizohet
Materiali

Kodi

MVE NW 04 L VA
MVE NW 04 L 1/2 VA
MVE NW 06 L VA
MVE NW 06 L 1/2 VA
MVE NW 08 L VA
MVE NW 08 L 1/2 VA
MVENW 10 L VA
MVENW 10 L 1/2 VA
MVE NW 03 S 1/4 VA
MVE NW 03 S VA
MVE NW 04 S 1/4 VA
MVE NW 04 S VA
MVE NW 06 S 1/4 VA
MVE NW 06 S VA
MVE NW 08 S 1/4 VA
MVE NW 08 S VA

Cilésité
Lidhja 1
Forma e izolimit 1
Lidhja 2
Forma e izolimit 2
Dizenjo

Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Kodi

XMVE NW 04 L
XMVE NW 06 L
XMVE NW 08 L
XMVE NW 10 L
XMVE NW 03 S
XMVE NW 04 S
XMVE NW 06 S
XMVE NW 08 S

RAKORDERITE PER LIDHJET E MANOMETRAVE, té drejta

2 d2
(mm)

6

@ d2

(mm)

Me fileta té brendshme cilindrike BSP

Me unazé izoluese

Dado me fileta METRIKE

Me unazé prerése

Rakord pér lidhjen e manometrave

Sé bashku me unazén izoluese

Inoks

Seria G1

G 1/4"-19
G 1/2"-14
G 1/4"-19
G 1/2"-14
G 1/4"-19
G 1/2"-14
G 1/4"-19
G 1/2"-14
G 1/4"-19
G 1/2"-14
G 1/4"-19
G 1/2"-14
G 1/4"-19
G 1/2"-14
G 1/4"-19
G 1/2"-14

—

»w mw v v n n ono on - C e

RAKORDERITE PER LIDHJET E MANOMETRAVE, té drejta

Me fileta té brendshme cilindrike BSP

Me unazé izoluese

i (mm)
14.5
20.0
14.5
20.0
14.5
20.0
14.5
20.0
14.5
20.0
14.5
20.0
14.5
20.0
14.5
20.0

Me unazé prerése dhe me dado

Me unazé prerése

Rakord pér lidhjen e manometrave

L1
(mm)
38.0
46.0
38.0
46.0
39.5
47.0
40.5
48.0
40.0
45.0
40.0
45.0
40.0
47.0
40.0
47.5

Sé bashku me unazén izoluese. Pa unazén

prerése dhe pa dado
Gelik
E elektro- galvanizuar

Seria G1

L G 1/4"-19
G 1/4"-19
G 1/4"-19
G 1/4"-19
G 1/2"-14
G1/2"-14
G 1/2"-14
G 1/2"-14

»w »w »nu »n - e

i (mm)
145
14.5
145
14.5
20.0
20.0
20.0
20.0

L1
(mm)
38.0
38.0
395
405
45.0
45.0
47.0
475

60

........................... MVE VA
sw s1
ed2
[ 4—!
8]
BSP- METRIKE
Celési pér montim
Presioni i punés (Bar) Sw Gelési pér montim S1

PN 400 19 14
PN 315 27 14
PN 400 19 17
PN 315 27 17
PN 400 19 19
PN 315 27 19
PN 400 19 22
PN 315 27 22
PN 630 19 17
PN 630 27 17
PN 630 19 19
PN 630 27 19
PN 630 19 22
PN 630 27 22
PN 630 19 24
PN 630 27 24

......... XMVE

BSP

Celési pér montim

Presioni i punés (Bar) SwW
PN 400 19
PN 400 19
PN 400 19
PN 400 19
PN 630 27
PN 630 27
PN 630 27
PN 630 27

TL%
Lz

X314 JVSNVH



Cilésité

Lidhja 1 Me fileta té brendshme cilindrike BSP
Forma e izolimit 1 Me unazé izoluese

Lidhja 2 Me unazé prerése dhe me dado

Forma e izolimit 2

RAKORDERITE PER LIDHJET E MANOMETRAVE, té drejta

Me unazé prerése

Dizenjo Rakord pér lidhjen e manometrave
Sé bashku me unazén izoluese. Pa unazén

Furnizohet prerése dhe pa dado
Materiali Inoks

@ d2 L1
Kodi (mm)  Seria G1 i (mm) (mm)
XMVE NW 04 L VA 6 L G 1/4"-19 14.5 38.0
XMVENWO4L1/2VA 6 L G1/2"-14 20.0 45.0
XMVE NW 06 L VA 8 L G 1/4"-19 14.5 38.0
XMVENWOGL1/2VA 8 L G1/2"-14 20.0 45.0
XMVE NW 08 L VA 10 L G 1/4"-19 14.5 395
XMVENWOSL1/2VA 10 L G 1/2"-14 20.0 46.5
XMVE NW 10 L VA 12 L G 1/4"-19 14.5 40.5
XMVENW10L1/2VA 12 L G1/2"-14 20.0 475
XMVENWO03S1/4VA 6 S G 1/4"-19 14.5 38.0
XMVE NW 03 S VA 6 S G 1/2"-14 20.0 45.0
XMVENWO04S1/4VA 8 S G 1/4"-19 14.5 38.0
XMVE NW 04 S VA 8 S G 1/2"-14 20.0 45.0
XMVENWO06S1/4VA 10 S G 1/4"-19 14.5 40.0
XMVE NW 06 S VA 10 S G 1/2"-14 20.0 47.0
XMVENWO08S1/4VA 12 S G 1/4"-19 14.5 40.5
XMVE NW 08 S VA 12 S G 1/2"-14 20.0 475

(14

=nNEINEEINIS

Maintenance Center

Ideja ishte ge ta shnderronim EMC ne njé kompani té afté pér té
fituar kontrata t€ mirémbajties me kompani ge disponojné impiante,
makineri dhe pajisje industriale

Te zbatonim praktikat me te mira ge ofrohen sot ne boten e zhvilluar
perendimore

Te organizoheshim ne ményré té tillé qé té kishim performancé
maksimale

E zgjodhem mirembajtjen e aseteve industriale sepse ky éshté njé
ndér progeset mé té véshtira, gé kérkon njohuri t¢ médha, organizim
té miréfillte dhe impenjim té jashtézakonshém

Lexuam dhe i besuam atyre njerézve gé kané punuar shume né kété
fushé

61

Presioni i punés (Bar)
PN 400
PN 315
PN 400
PN 315
PN 400
PN 315
PN 400
PN 315
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630

Engineering, Maintenance Center

ANUTENZIONE

... XMVE VA

BSP

Celési pér montim
swW

19
27
19
27
19
27
19
27
19
27
19
27
19
27
19
27

X314 JVSNVH

NDUSTRIALE




RAKORDERITE PER LIDHJET E MANOMETRAVE, té drejta......... MVN VA

Cilésité
Lidhja1 Me fileta té brendshme konike NPT
Forma e izolimit 1 Me unazé izoluese —
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE ’,.‘
Forma e izolimit 2 Me fole konike me kénd 24° -
Dizenjo Rakord pér lidhjen e manometrave A~
Furnizohet Sé bashku me unazén izoluese &
Materiali Inoks
NPT- METRIKE
@ d2 L1 Presionii  Celési pér montim
Kodi (mm)  Seria G1 i (mm) (mm) L2 (mm) punés (Bar) SwW Celési pér montim S1
MVN NW 04 HL VA 6 L 1/4"-18 NPT 16.4 38 235 PN 315 19 14
MVNNWO4HL1/2VA 6 L 1/2" -14 NPT 226 46 31.0 PN 315 27 14
MVN NW 06 HL VA 8 L 1/4"-18 NPT 16.4 38 235 PN 315 19 17
MVNNWO6BHL1/2VA 8 L 1/2" -14 NPT 22.6 46 31.0 PN 315 27 17
MVN NW 08 HL VA 10 L 1/4"-18 NPT 16.4 39 240 PN 315 19 19
MVNNWO8BHL1/2VA 10 L 1/2" -14 NPT 22.6 47 320 PN 315 27 19
MVN NW 10 HL VA 12 L 1/4"-18 NPT 16.4 39 31.0 PN 315 19 22
MVNNW10HL1/2VA 12 L 1/2" -14 NPT 22.6 47 320 PN 315 27 22
MVN NW 03 HS VA 6 S 1/2"-14 NPT 22.6 48 33.0 PN 630 27 17
MVN NW 04 HS VA 8 S 1/2" -14 NPT 22.6 48 33.0 PN 630 27 19
MVN NW 06 HS VA 10 S 1/2"-14 NPT 22.6 49 325 PN 630 27 22
MVN NW 08 HS VA 12 S 1/2" -14 NPT 22.6 49 325 PN 630 27 24
RAKORDERITE PER LIDHJET E MANOMETRAVE, té drejta......... XMVN VA
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té brendshme konike NPT
Forma e izolimit 1 Me unazé izoluese
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE
Forma e izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord pér lidhjen e manometrave
Sé bashku me unazén izoluese. Pa unazé
Furnizohet prerése dhe pa dado
Materiali Inoks NPT. METRIKE
@ d2 Presioni i punés
Kodi (mm)  Seria G1 G2 i(mm) L1(mm) L2(mm) (Bar) Gelési pér montim SW
XMVNNWO4HLVA 6 L 1/4"-18 NPT M12x15 164 305 235 PN 315 19
XMVNNWO4HL1/2VA 6 L 1/2"-14 NPT M12x15 225 38.0 31.0 PN 315 27
XMVN NW 06 HL VA 8 L 1/4"-18 NPT M14x15 164 305 235 PN 315 19
XMVNNWO6GHL1/2VA 8 L 1/2"-14 NPT M14x15 226 38.0 31.0 PN 315 27
XMVN NW 08 HL VA 10 L 1/4"-18 NPT M16x15 164 31.0 24.0 PN 315 19
XMVNNWO8HL1/2VA 10 L 1/2"-14 NPT M16x15 226 39.0 32.0 PN 315 27
XMVN NW 10 HL VA 12 L 1/4"-18 NPT M18x15 164 31.0 24.0 PN 315 19
XMVNNW10HL1/2VA 12 L 1/2"-14 NPT M18x15 226 39.0 32.0 PN 315 27
XMVN NW 03 HS VA 6 S 1/2"-14 NPT M14x15 226 40.0 33.0 PN 630 27
XMVN NW 04 HS VA 8 S 1/2"-14 NPT M16x15 226 40.0 33.0 PN 630 27
XMVN NW 06 HS VA 10 S 1/2"-14NPT M18x15 226 40.0 325 PN 630 27
XMVN NW 08 HS VA 12 S 1/2"-14NPT M20x15 226 40.0 325 PN 630 27

HANSAF/FLEX

62



Cilésité
Furnizohet
Dizenjo

Materiali
Sipérfagja

Lidhja 1

Forma e izolimit 1

Lidhja 2

Forma e izolimit 2

Kodi

MVR 04 HJOF

MVR 04 HJOF 06
MVR 04 HJOF 08

Cilésité
Furnizohet
Dizenjo

Materiali
Sipérfagja
Lidhja1

Forma e izolimit 1
Lidhja 2

Forma e izolimit 2

Kodi

MVR 04 HJ
MVR 04 HJ 05
MVR 04 HJ 06
MVR 04 HJ 08
MVR 08 HJ 04
MVR 08 HJ 05
MVR 08 HJ 06
MVR 08 HJ
MVR 08 HJ 10
MVR 08 HJ 12

RAKORDERITE PER LIDHJET E MANOMETRAVE, té drejta......... MVR HJOF

Sé bashku me unazé izoluese prej bakri

Rakord pér lidhjen e manometrave

Celik

E elektro- galvanizuar
Me fileta té brendshme cilindrike BSP
Me unazé izoluese bakri

Me fileta té jashtéme UN/UNF (pérmasat

ORFS)

Me sipérfage té sheshté dhe me guarnicion O-

Ring

Presioni maksimal i punés

(Bar)
400
400
280

G1
G1/4"-19
G1/4"-19
G1/4"-19

G2

9/16"-18UNF
11/16"-16 UN
13/16" -16 UN

BSP- ORFS

Celési pér
montim SW
17
19
22

RAKORDERITE PER LIDHJET E MANOMETRAVE, té drejta.........

Sé bashku me unazé izoluese

Rakord pér lidhjen e manometrave

Gelik

E elektro- galvanizuar
Me fileta té brendshme cilindrike BSP
Me unazé izoluese

Me fileta té jashtéme UN/UNF
Me koké konike me kénd 74°

Presioni maksimal i punés

(Bar)
350
350
350
400
315
315
315
315
200
200

G1
G 1/4"-19
G 1/4"-19
G 1/4"-19
G 1/4"-19
G1/2"-14
G1/2"-14
G1/2"-14
G1/2"-14
G1/2"-14
G1/2"-14

G2

7/16"-20 UNF
1/2"-20 UNF
9/16"-18 UNF
3/4"-16 UNF
7/16"-20 UNF
1/2"-20 UNF
9/16"-18 UNF
3/4" -16 UNF
7/8" -14 UNF
1.1/16"-12 UN

Celési pér
montim SW
17
27
17
19
27
27
27
27
29
35

Guarnicioni  O-

Ring
7.65x1.78
9.25x1.78
12.42x1.78

BSP- UN / UNF

X314 JVSNVH



UNAZAT IZOLUESE TE RAKORDERIVE QE PERDOREN PER LIDHJET E MANOMETRAVE

UNAZAT IZOLUESE......... DKI

Cilésité
Dizenjo Unazé izoluese me ll)
Standarti DIN 2353 dhe ISO 8434-1 ! =
Materiali Gelik -
Sipérfagja E elektro- galvanizuar —4
Pér fileta
Kodi D (mm) d (mm) (inch) h (mm)
DKI 1/4 11.0 6.0 G114 45
DKI 1/2 183 125 G1/2 5.0

UNAZAT IZOLUESE......... DKI VA

: I
| < )~
< ; Y z
— 7
Cilésité §
Dizenjo Unazé izoluese me “
Standarti DIN 2353 dhe ISO 8434-1 F
Materiali Inoks m
Pér fileta x
Kodi D (mm) d (mm) (inch) h (mm)
DKI 1/4 VA 11.0 6.0 G114 45
DKI 1/2 VA 183 125 G1/2 5.0

m’,’ Engineering, Maintenance Center

=NNEINEEINIS Linde Material Handling

Maintenance Center

EMC shpk éshté e orientuar térésisht pér nga industria dhe ka pér géllim té jeté lider o@le

né Shaipéri pér organizimin dhe ofrimin e shérbimeve t& mirémbaitjes.
EMC shpk ka sot lidhjet e duhura jo vetém pér té garantuar produktin mé cilésor me
¢mimin mé té miré por edhe pér t'i dhéné zgjidhje progeseve mé té véshtira té

mirémbajties HANSAFFLEX
Ne jemi partner zyrtar t€ kompanive prestigjioze:

LINDE MATERIAL HANDLING - prodhuese e makinerive dhe pajisjeve té pérpunimit I’E’F‘ Hop PECKE

té ngarkesave;
HANSA FLEX - prodhuese dhe tregetuese e materialeve hidraulike dhe pneumatike ¢ i RO A TS

HOPPECKE - prodhuese e baterive industriale

NILFISK - prodhuese e makinerive dhe pajisjeve pastruese industriale @ N i I f i s k®

64




